

Вырезка из газеты

ВЕЛИКОЛУКСКАЯ ПРАВДА

Великие Луки

 ОТ  
 1 ОИЮЛ 1956  
 Газета № . . . . .

Гш

## НОВЫЕ ВСТРЕЧИ ВЕЛИКОЛУКСКИХ АРТИСТОВ

ЛЕНИНГРАД. (По телефону. Наш спец. корр.). В последние дни Великолуцкий драматический театр показал ленинградцам еще одно произведение местного автора — драму молодого великолукского драматурга В. Г. Тютманова «Капитан Корнев». Спектакль прошел с большим успехом. Зрители отмечали хорошее исполнение заглавной роли артистом Н. А. Теньгаевым.

Группа артистов театра встретила с рабочими литейного цеха завода имени Карла Маркса. После встречи был дан концерт. Великолучане показали отрывок из пьесы И. С. Шура «Андрей Ставров», затем выступили артисты С. М. Скворцов, А. Ф. Майсус, В. В. Волков, Г. Я. Дромашко, О. Н. Чепега, Б. Ю. Кош. Участников концерта дирекция, партийная и профсоюзная организации завода наградили почетными грамотами.

Сегодня в ленинградском Доме актера состоится обсуждение спектаклей Великолуцкого театра. В нем примут участие артисты и режиссеры театров, критики, представители театральной общности Ленинграда.

Завтра театр начинает выступления в Выборге, где будут показаны спектакли «Андрей Ставров» и «День отдыха».